Appello del 5.9.2018: Compito A

Nome: Cognone: Matricola:

Domanda 1 [243 punti]

(i) Darce la definizione di somma parziale n-sima per una serie munerica:

(it} Dare la definizione di convergenza per una serie numerica.
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(i) Dare la definizione di differenztubilith per una funzione f: R? = R.
(ii) Enunciare il teorema del Grpdiente.
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Esercizio 1 [3 punti]
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Esercizio 2 3 punti] .
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Esercizio 3 . (3 punti
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Esercizio 4 [4 puati]
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Esercizio 5 - 14 panti]

Trovare | puti critiel di flz.y) = y* + 4 + 2 + 2ry = 3y + | ¢ classificarli

Risoluzione

EL&}AQ (0,0)

_i" *(IR) Jnatlie Di’(w) "'Ew%s% 124 42X-3)
qunds
i

2 = =D M:j"f
a

_Q,.M& A waut; %EC\ SHWe F}("iJ))Q::-(’[,-"’)

N‘

2
ey
2 6&-{-2

Z | : ]ﬂ D Dgt {tMMM"’WO gﬁ’&
c 2} [uMm‘\'s Ol/L. fb‘m

)=




Esercizio 6 [4 punti]
Risuivere Neqpiazione differeazzale

{ o 1t) + 111+ 2 Y eos(yit)) = 0
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